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NEMZETI „TERRA” FÖLDRAJZVERSENY 

MEGYEI SZAKASZ 

IV-ik kiadás, 2016. március 26. 

 VI-ik OSZTÁLY 

 

 

 

 

 

 

 

I Tétel  (25 pont)  

A. Ird a vizsgalapra a helyes válasznak megfelelő betűjelet : 
1. A Feröer –szigetek a következő állam függő területe: 

 a. Dánia  b. Irország   c. Izland   d. Norvégia 
2. Legkisebb területű európai ország:  
 a.  Andorra  b. Málta                      c. Monaco                   d. Vatikán   
3. A leghosszabb folyam az alábbiak közül:  
     a. Don   b. Duna  c. Dnyeper   d. Rajna  
4. Az alábbi  várost „Észak Velencéjének” nevezik: 
 a. Helszinki   b. Oslo                   c. Rejkjavik              d. Stockholm 
5. A Gerlafalvi (2.655 m)-csúcs a következő hegységben található :  
     a. Alpok  b. Kárpátok         c. Kaukázus          d. Pireneusok 

10 pont 

 

B. Ird a vizsgalapra a mondatokat kiegészitő helyes kifejezéseket :  

1. A Valdáj-hátságból eredő és a Kaszpi-tengerbe torkolló folyam neve……………………. 
2. A világ legnagyobb Európához tartozó vulkanikus szigetének neve…………. …………… 

3.  A Kattegát-szoros és az Északi-tenger között található félsziget neve:  ………………...... 

4. Európa legnagyobb folyami kikötője a következő országban van………………………….. 

 5. A Skandináv-hegység a következő hegységképződési ciklusban gyűrödött……………….. 

15 pont 
 
 

Én vagyok a te házad, Európa! Örvendek, hogy itt vagy. Te 
vagy a kis földrajzosom és ma alkalmad van, hogy 
bebizonyitsd, hogy mennyire ismersz.  90 perc áll 
rendelkezésedre, hogy megold a feladatlapot. Válaszolj 
helyesen az összes feladatra és 90 pontot nyersz és azzal  
a 10 ponttal amit én adok neked amiért ide jöttél lesz 
összesen 100 pontot. 

SOK SIKERT! 
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II Tétel (21 pont) 

Elemezd az alábbi térképet és kövesd figyelemmel a piros vonallal jelölt útvonalat. A 
térképen 1-tól 11-ig a számok fővárosokat jelölnek. Figyelembe véve az átszelt 
tájegységeket és a haladási irányt ird a vizsgalapra:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
1. A térképen az 1-es és 2-es számokkal jelzett fővárosok között levő tengerek és 
tengerszorosok nevét, a  haladási iránynak megfelelően.  
2. A 2-es és 3-as számokkal jelölt fővárosok közötti parttipust, a  haladási iránynak 
megfelelően.  
3. Egy aktiv vulkán nevét, amely annak az országnak a területén van, amely fővárosa 4-es 
számmal van jelölve.  
4. A térképen a 4-es és 5-ös számokkal jelölt fővárosok között fekvő sziget nevét, és azt az 
országot amelyhez tartozik, a  haladási iránynak megfelelően.  
5. A hegységképződési ciklus nevét, amelyben a Franciaország területén levő hegy 
képződött a  térképen a 4-es és 5-ös számokkal jelölt fővárosok között , a  haladási iránynak 
megfelelően.  
6. A térképen az 5-ös és 6-os számokkal jelölt fővárosok között található öböl nevét, a  
haladási iránynak megfelelően.  
7. A térképen az 6-os és 7-es számokkal jelölt fővárosok közötti területre  jellemző 
éghajlattipust, a  haladási iránynak megfelelően. 
 8. A térképen az 7-es és 8-as számokkal jelölt fővárosok között elterülő félsziget neve a  
haladási iránynak megfelelően.   
9. A Dublin és Oslo között átszelt tenger kontinentális talapzatából egy kitermelt erőforrást.  
10. Azt a tótipust és a tenger nevét amely a  térképen az 8-as és 9-es számokkal jelölt 
fővárosok közötti útszakaszon található.   
11. Az öblök nevét a  térképen az 9-es és 10-es számokkal jelölt fővárosok között, a  
haladási iránynak megfelelően. 
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 12. A térképen a 11-es számmal jelölt főváros nevét, és azt a folyam nevét  amely átszeli.  
13. A hegység nevét amely abban az országban van, amelynek a fővárosát a 11 –es szám 
jelöli.  
III Tétel (20 pont)  

Az alábbi szöveg és a tiz kijelentés Európa egyik  földrajzi régiójára (területére) 
jellemző, olvasd figyelemmel. Határozd meg, hogy a kijelentések igazak vagy hamisak. 
Ha úgy gondolod, hogy a kijelentés igaz irj a vizsgalapra egy I betűt, ha pedig hamis 
akkor egy H betűt, a megadott minta szerint:     1-I   vagy    1-H.  

 ,,A régió domborzata lépcsőzetesen csökken, délről a gleccserek boritotta 
hegységektől az északra fekvő alföldek irányába. Területére  leginkább az átmeneti 
éghajlattipus jellemző, átszeli a kontinens egyik legjelentősebb hajózható folyami útvonala, 
amelynek része a Duna is.”  

1. A szövegben bemutatott régió Közép-Európára jellemző.  

2. A szövegben bemutatott domborzati lépcsők a hosszúsági körök szerint rendeződnek.  

3. A szövegben a Kárpátokra utalnak.. 

4. A régió északi alföldi területét a jégtakaró alakitotta.  

5.A régió éghajlata átmenetet képez a mérsékelt óceáni és a mérséket szárazföldi 

éghajlattipusok között.   

6. A régió legnagyobb tava tektonikus eredetű.  

7. A szövegben emlitett hajózható folyami útvonal összeköti a Fekete- és a Balti-tengert.  

8. A  régió erdőit többnyire fenyő és lucfenyő alkotja.  

9. A régió legnagyobb fővárosa Berlin.  

10. A régió összes országa az Európai Unió tagországa.  

 

 

IV Tétel (10 pont) 

Elemezd az alábbi A,B,C és D betűkkel jelölt ábrákat.  

 
                        

 
 
 

 
Ird a vizsgalapra:  

1. Az ábrákon bemutatott növényzettipusokat.  
2. Az A és B betűkkel jelölt ábrákon feltüntetett területekre jellemző éghajlattipusokat.  
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3. Irj egy-egy európai országot ahol a C és D betűkkel jelölt ábrákon feltüntetett 
növényzettipus jellemző.   

4. Egy–egy állatfajt a B és a C betűkkel jelölt ábrákon feltüntetett növényzettipusokra.  

 

 

V Tétel (14 pont)  

Olvasd figyelmesen az alábbi szöveget:  
 ,,A Balti–tengeren túl fekvő, gleccserek csipkézte partvonalú és erdő boritotta 
félsziget. Habár a félszigeten található országok gazdaságilag fejlettek a népsűrűség mégis 
alacsony .“  

Ird a vizsgalapra:  
1. a szövegben leirt félsziget nevét; 
2. a félszigetre jellemző parttipus nevét; 
3. jellegzetes erdő/ növényzet-tipust; 
4. azon országok nevét melyek a félszigeten vannak. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Remélem, hogy találkozunk az országos 
szakaszon. Kérlek addig is irjál a 
következő cimre  
concursterra2016@yahoo.ro. 

Szeretném tudni, hogy tetszettek-e a 
tételek és jövőben is részt veszel-e a 
versenyen.   
Te așteaptă multe surprize. Paaa!  
   

mailto:concursterra2014@gmail.com
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CONCURSUL  ȘCOLAR  NAȚIONAL  DE GEOGRAFIE „TERRA” 

ETAPA JUDEŢEANĂ/MUNICIPALĂ BUCUREŞTI 

Ediția a IV-a, 26 martie 2016 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

CLASA a VI-a 

 Se punctează oricare alte formulări / modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor.  

 Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit prin 
barem.  

 

Subiectul I …………..…….……………………………………………..……………………… 25 

puncte  

Se acordă 25 puncte astfel: 
A. Se acordă câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect: 
 1. a;    2. d;     3. b;     4. d;     5. b. 

Total A (1+2+3+4+5) = 10 puncte 
B. Se acordă câte 3 puncte pentru fiecare răspuns corect: 
1. Volga;    2. Islanda;    3. Iutlanda;    4. Germania;    5. Caledoniană/Baikaliană 

Total B (1+2+3+4+5) = 15 puncte 

Total Subiectul I (A+B) = 25 puncte 
 
Subiectul II …………..…….……………………………………………..…..………………… 21 
puncte  

Se acordă câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect:  

1. M. Neagră (1p); Str. Bosfor (1p); M. Marmara (1p); Str. Dardanele (1p); M. Egee 

(1p);                      

2. dalmatic / dalmațian/cu canale (1p); 

3. Vezuviu/Etna/Stromboli (1p); 

4. I-la Sardinia (1p); Italia (1p); 

5. hercinică (1p);  

6. Golful Biscaya (1p);  

7. Climat temperat-oceanic (1p); 

8. Peninsula Iutlanda / Yutlanda (1p); 

9. petrol/gaze naturale (1p); 

10. lacuri glaciare (1p);  Marea Baltică (1p); 

11.  Golful Finic (1p); Golful Riga (1p); 

12.  Viena (1p); Dunărea (1p); 

13. Munții Alpi (1p). 

Total Subiectul II (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12+13) = 21 puncte 
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Subiectul III …………..…….……………………………………………..……………..……… 20 
puncte  

Se acordă câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect: 
 1 - A;     2 - F;    3 - F;     4 - A;     5 - A;     6 - A;     7 - F;     8 - F;     9 - A;  10 - F. 

Total Subiectul III (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10) = 20 puncte 
 

Subiectul IV ………....…….…………………………………………..…..…………..……… 10 
puncte  

Se acordă câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect:  
1. A - pădure de foioase (1p),      B - tundră (1p),  

C - stepă (1p),                          D - pădure de conifere/taiga (1p); 
2. A – climă temperat-continentală/temperat-oceanică (1p),        B – climă subpolară 

(1p); 
3. de exemplu:  

C – Rusia/Ungaria/Republica Moldova etc. (1p),      D - Norvegia/Suedia/Rusia etc. 
(1p); 

4. de exemplu:  
B – ren/elan etc. (1p),        C – şoarece de câmp/iepurele etc. (1p). 

Total Subiectul IV (1+2+3+4) = 10 puncte 

 
 
Subiectul V …………..…….…………………………………………..…..…………..……… 14 

puncte  

Se acordă câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect:  
1. Peninsula Scandinavia (2p); 
2. țărm cu fiorduri (2p); 
3. pădure de conifere/taiga (2p); 
4. Norvegia (2p); Suedia (2p); Finlanda (2p); Federația Rusă/Rusia (2p). 

Total Subiectul V (1+2+3+4) = 14 puncte 

 

TOTAL: 90 PUNCTE 

OFICIU: 10 PUNCTE 

 

 

 

 
 
 
 


